

Segunda-feira, 30 de Junho de 2025

Câmara Municipal de Araraquara				
Gerência de Gestão de Pessoal				
Apostilas Portarias				
Gestão de Compras e Materiais				
Extrato De Termo Aditivo	8			

## **Expediente**

Produção editorial: DIÁRIO OFICIAL.

Este documento é veiculado exclusivamente na forma eletrônica.

#### Acervo

Esta e outras edições poderão ser consultadas no seguinte endereço eletrônico:

www.diariooficialcmararaquara.sp.gov.br/diario-oficial-eletronico

As consultas são gratuitas e não necessitam de cadastros

### **Entidades**

Câmara Municipal de Araraquara

CNPJ: 51.817.799/0001-44 Telefone: (16) 3301-0600

E-mail: legislativo@camara-arq.sp.gov.br Rua São Bento, nº 887 - Centro - CEP: 14801-300 Araraquara - SP Site: https://www.camara-arq.sp.gov.br/

Segunda-feira, 30 de Junho de 2025

# Câmara Municipal de Araraquara

## Gerência de Gestão de Pessoal

**Apostilas** 



# CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

### APOSTILA N° 269/2025

**PRESIDENTE** DA CÂMARA **MUNICIPAL** DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, para fins de registro de lotação, faz APOSTILAR, o seguinte:

Os(As) servidores(as) abaixo indicados ficam designados para as respectivas lotações especificadas, a contar de 18 de junho de 2025.

Interessado(a)	Matrícula	Lotação
Aline Anami Fernandes	25310	Gerência da TV Câmara
Ana Luiza Resende	25312	Gerência da TV Câmara
Bruna Emiliano	25313	Gerência da TV Câmara
Rodrigo Mendes Costa	25315	Gerência da TV Câmara
Isabela Calanca	25311	Gerência de Imprensa
Cintia Da Silva Santos	25314	Gerência de Eventos e Cerimonial
Guilherme Chiconeli	25309	Gerência de Gestão de Compras e
Castanheira		Materiais

Câmara Municipal de Araraguara, aos 26 (vinte e seis) dias do mês de junho do ano 2025 (dois mil e vinte e cinco). Publicada na Gerência de Gestão de Pessoal da Câmara Municipal de Araraquara.

#### RAFAEL BELLINATTI DE ANGELI

Presidente

### **THIAGO MOURA BEGO**

Secretário-Geral

Registrada à fl. 142 do livro competente nº. 18

apa/rrm

Segunda-feira, 30 de Junho de 2025

# Câmara Municipal de Araraquara

# Gerência de Gestão de Pessoal

**Portarias** 



# CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

## **PORTARIA 3106/2025**

Processo AD n. º 069/2025 De 27 de junho de 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, especificamente o disposto no artigo 32, inciso III, alínea "x" da Resolução 399/2012 (Regimento Interno), no artigo 240 da Lei Municipal 1.939/72 e no artigo 65 da Lei Municipal 6.646/07;

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Designar os servidores DANIEL HENRIQUE DINOIS, matrícula nº 23809, Agente Administrativo/Diretor de Unidade, para substituir o servidor DANIEL LEMOS DE OLIVEIRA MATTOSINHO, matrícula nº 24236, Assistente Técnico Legislativo, na qualidade de presidente; e MÁRCIO FERNANDO BALIVO, matrícula nº 25218, Técnico em Informática/Gerente, para substituir a servidora ANDRÉIA DE FREITAS LUIZ, matrícula nº 2704, Agente Administrativa, na qualidade de membro; para integrarem a Comissão de Sindicância constituída pela Portaria nº 3094/2025."

Art. 2º - Fixar o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão dos trabalhos, prorrogáveis por mais 15 (quinze) dias.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 27 (vinte e sete) dias do mês de junho do ano 2025 (dois mil e vinte e cinco). Publicada na Gerência de Gestão de Pessoal da Câmara Municipal de Araraquara nesta data.

#### RAFAEL BELLINATTI DE ANGELI

Presidente

#### **THIAGO MOURA BEGO**

Secretário-Geral

Registrada à fl. 145 do livro competente nº. 18

Segunda-feira, 30 de Junho de 2025

www.diariooficialcmararaquara.sp.gov.br/diario-oficial-eletronico

# Câmara Municipal de Araraquara

## Gerência de Gestão de Pessoal

**Portarias** 



# CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

# PORTARIA nº 3104/2025

De 27 de junho de 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais,

#### **RESOLVE:**

HOMOLOGAR as avaliações concernentes à avaliação especial de desempenho do servidor ROBSON FERREIRA LIMA, Condutor de Veículos, Matrícula 2522-0, realizadas no período de 27/06/2022 até 26/06/2025, e declará-lo estável no serviço público municipal, a contar dos 27 (vinte e sete) dias do mês de junho do ano 2025 (dois mil e vinte e cinco), de acordo com artigo 41 da Constituição da República Federativa do Brasil. Câmara Municipal de Araraquara, aos 27 (vinte e sete) dias do mês de junho do ano de 2005 (dois mil e vinte e cinco). Publicada pela Gerência de Gestão de Pessoal da Câmara Municipal de Araraquara.

# RAFAEL BELLINATTI DE ANGELI

Presidente

### **THIAGO MOURA BEGO**

Secretário-Geral

Registrada à fl. 143 do livro competente nº 18.

tmbr



Segunda-feira, 30 de Junho de 2025

# Câmara Municipal de Araraquara

## Gerência de Gestão de Pessoal

**Portarias** 



# CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

# **PORTARIA 3105/2025**

De 27 de junho de 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais,

#### **RESOLVE:**

**DESIGNAR** o(a) servidor(a) **ANA PAULA MORATO DE MIRANDA**, matrícula nº 25231, Jornalista, para responder pela função de confiança de **DIRETOR(A) DE UNIDADE**, durante as férias regulamentares do(a) titular, com lotação na **DIRETORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL**, **no período de 30/06/2025 até 04/07/2025**, **totalizando 05 (cinco) dias**. Câmara Municipal de Araraquara, aos 27 (vinte e sete) dias do mês de junho do ano 2025 (dois mil e vinte e cinco). Publicada na Gerência de Gestão de Pessoal da Câmara Municipal de Araraquara.

#### **RAFAEL BELLINATTI DE ANGELI**

Presidente

## **THIAGO MOURA BEGO**

Secretário-Geral

Registrada à fl. 144 do livro competente nº 18

apa

Segunda-feira, 30 de Junho de 2025

# Câmara Municipal de Araraquara

# Gerência de Gestão de Pessoal

**Portarias** 



# CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

## **PORTARIA 3107/2025**

De 30 de junho de 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais,

#### **RESOLVE:**

**DESIGNAR** o(a) servidor(a) **EDUARDO NASCIMENTO**, matrícula nº 23582, técnico em informática, para responder pela função de confiança de **GERENTE**, durante as férias regulamentares do(a) titular, com lotação na **GERÊNCIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO**, no período de 01/07/2025 até 20/07/2025, totalizando 20 (vinte) dias. Câmara Municipal de Araraquara, aos 30 (trinta) dias do mês de junho do ano 2025 (dois mil e vinte e cinco). Publicada na Gerência de Gestão de Pessoal da Câmara Municipal de Araraquara.

#### **RAFAEL BELLINATTI DE ANGELI**

Presidente

### THIAGO MOURA BEGO

Secretário-Geral

Registrada à fl. 146 do livro competente nº 18

my

Segunda-feira, 30 de Junho de 2025

# Câmara Municipal de Araraquara

Gerência de Gestão de Pessoal

**Portarias** 



## CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

## **PORTARIA 3108/2025**

De 30 de junho de 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais,

#### **RESOLVE:**

DESIGNAR o(a) servidor(a) BRUNA CARDOSO BRASIL DE SOUZA, matrícula nº 22659, agente administrativo, para responder pela função de confiança de GERENTE, durante as férias regulamentares do(a) titular, com lotação na GERÊNCIA DE GESTÃO DE COMPRAS E MATERIAIS, no período de 14/07/2025 até 28/07/2025, totalizando 15 (quinze) dias. Câmara Municipal de Araraquara, aos 30 (trinta) dias do mês de junho do ano 2025 (dois mil e vinte e cinco). Publicada na Gerência de Gestão de Pessoal da Câmara Municipal de Araraquara.

# RAFAEL BELLINATTI DE ANGELI

Presidente

# THIAGO MOURA BEGO

Secretário-Geral

Registrada à fl. 147 do livro competente nº 18

my

Segunda-feira, 30 de Junho de 2025

# Câmara Municipal de Araraquara

## Gestão de Compras e Materiais

**Extrato De Termo Aditivo** 



#### **EXTRATO DE ADITAMENTO DE CONTRATO**

Contrato n.º 009/2023 - Termo Aditivo 001

Fundamento: Dispensa de Licitação 29/2024 - Processo de compra 073/2024

Contratante: CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

Contratada: Cerqueira Leite & Cezar Comércio de Água Mineral e Gás Ltda

**Objeto:** O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação da vigência do contrato pelo prazo de 12 (doze) meses, compreendendo o período de 14 de julho de 2025 a 13 de julho de 2026, em conformidade com o disposto no Parágrafo

Primeiro, da Cláusula Terceira do contrato originário

Motivo: Prorrogação da vigência do contrato nº 009/2024

Valor Total Estimado: R\$ R\$ 31.892,00 (trinta e um mil, oitocentos e noventa e

dois reais)

Vigência: 14/07/2025 a 13/07/2026

Natureza da Despesa: 3.3.90.30.07 – Gêneros de Alimentação

Das assinaturas: Pela Câmara Municipal: Rafael De Angeli, vereador e

presidente. Pela empresa: Luan Cerqueira Leite

Data da assinatura: 30/05/2025